

电动车的外壳,摩托车的芯

这样改装的“怪车”真不多见



信阳消息(记者 杨长喜)“那不是电动车吗?怎么有摩托车的声音?”15日中午,记者经过市区民权路与申城大道交叉口时发现了一辆奇怪的电动车,披着电动车外壳的车却有着实实在在的摩托车的芯。

15日中午,本报记者采访时经过申城大道。在经过民权路与申城大道交叉口时正赶上红灯,于是记者就在路口等红灯。期间,记者无意间向前看了一眼,一辆挂着“雅迪”字样的电动车停在记者前面。绿灯亮了,记者也跟着车流出发,不过前方那辆电动车却传来了摩托车发动机的声音。“那不是电动车吗?怎么有摩托车的声音?”发现这种情况,记者有些好奇,于是将车加速追赶想要查个究竟。这一追才发现,这辆“电动车”速度一点都不慢,时速甚至达到了50公里。记者在后方追赶时看到,这辆车车身上、车前面都有“雅迪”字样。不过,这辆“雅迪”有排气管,从后面看的话排气管正好被写着“雅迪”字样的牌子遮挡住,不细看的话很难发现其排气管,从这可看出这辆外观披着“雅迪”外壳的电动车实则是一辆实实在在的摩托车。

记者就此事咨询了浉河勤务大队的民警顾祖东。他初看照片也觉得该车是电动车,但是细看发现了该车有排气管。他告诉记者,这辆摩托车车主的行为不合适,属于混淆视听的行为,容易引起别人的误判。民警在执勤中发现这种现象,会对其进行纠正。顾祖东说,虽然这辆摩托车属轻便摩托车,不属于国家发改委机动车公告的产品目录内,无法上牌,但是在事故处理中,依然按机动车处理。



他们虽然身有残疾,却多才多艺,同样神采飞扬。5月15日晚上,为了庆祝第二十四次全国助残日,信阳市特殊教育学校的师生们自编自导了一场精彩的文艺晚会,有手语、有电声乐、有青春舞蹈等表演。晚会既展示了师生们的不凡才艺,又为观众讲述了这群孩子不为人知的故事。图为晚会现场。

本报记者 华唯 摄

HONDA
The Power of Dreams

百万答谢 有您有礼

千人海外游 千万别错过

回馈百万信赖, CR-V 邀您畅游加拿大

Always the Innovator **CR-V** 城市SUV开创者

百万答谢 千万有礼

购车有礼
购买CR-V可抽奖赢取加拿大枫叶之旅或延长保修一年的超值优惠

试驾有礼
到店试驾CR-V可获赠咖啡券,先到先得

推荐有礼
介绍 Honda 车主以老带新推荐 CR-V 自然吸气,两年车主可享受加拿大枫叶之旅;新车主均可获赠 200 元代金券

评估有礼
任意品牌二手车,到店评估旧车可获赠 JADC 车贴

置换有礼
任意品牌置换 CR-V 可获赠 1000 元置换代金券

延保有礼
东风 Honda 新车质保期,购车主到店可享 500 元延期保养代金券或延长保修分期

活动截止日:
2014年6月30日

东风本田汽车信阳天发特约销售服务
销售热线:0376-3809800
固始县中原北路莲花小区西门对面

地址:信阳市 312 国道银钱加油站斜对面
售后热线:0376-3809696
销售热线:0376-4998801

24 小时救援热线:15039767999